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EKHO

 

Számfejtéséhez nincs szükség külön alkalmazás minőségére és státuszra, mivel az EKHO több,

különböző jogviszony esetén is választható.

Egy pipával adhatjuk meg az EKHO választását, majd ezen belül a nyilatkozat alapján kitölthetjük, hogy

a kapott jövedelemből mekkora összeg után számoljon a program normál járulékokat, és csak a

fennmaradó részre EKHO-t. Ez az összeg alaphelyzetben a minimálbér, de nyilatkozat alapján

módosítható akár nullára.

Itt adható meg továbbá, hogy mely értékhatárig számfejthető EKHO éves szinten, illetve bejelölhető,

hogy a közterhek megfizetése az EKHO törvény 3.§ (3c) alapján történik-e. Ez utóbbira azért van

szükség, mert jelölni kell az XX08M-10 oldalon. A levont EKHO 3 féle mértékű lehet, de ezt nem kell

külön jelölni. Az általános kulcs a 15%, nyugdíjas esetében pedig 9,5%. Ez utóbbit akkor alkalmazza a

program, ha a jogviszonyban a nyugdíjas státusznál a 3, 7, vagy 8 értéket adtuk meg. Külföldön

biztosított munkavállaló esetén szintén 9,5%-ot kell alkalmazni, de mivel ekkor kötelezően az 59-es

alkalmazás minőségét kell használni, ettől függően számol ezzel a program.

Hivatásos sprtoló:  a kifizető nem fizet ekhót a hivatásos sportoló, a nemzetközi sportszövetség

munkavállalója, és a saját jogú nyugdíjas részére az e foglalkozása ellenértékeként juttatott bevétel

után.

 

A 297/2022. Kormányrendelet 1.§-a kimondja, hogy a kifizetőnek szeptember 1-jétől nem kell

megfizetni a 13% EKHO-t az EKHO törvény alapján foglalkoztatottak esetén. 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a2200297.kor


1. § (1) Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló 2005. évi CXX. törvény (a továbbiakban: 

Ekho tv.) 3. § (2a) bekezdését a 2022. évre nem kell alkalmazni.

(2) Az Ekho tv. 4. § (3) bekezdésének rendelkezésétől eltérően a kifizető nem fizet egyszerűsített 

közteherviselési hozzájárulást a közteherfizetési kötelezettségét az Ekho tv. szerint teljesítő 

magánszemély részére a foglalkozása ellenértékeként juttatott bevétel után.

 

A 2208M-10-es lap kitöltése 

XIV. Az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásra vonatkozó adatok 

Az Ekho tv. 4. § (3) bekezdésének rendelkezésétől eltérően a kifizető nem fizet egyszerűsített 

közteherviselési hozzájárulást a közteherfizetési kötelezettségét az Ekho tv. szerint teljesítő 

magánszemély részére a foglalkozása ellenértékeként juttatott, 2022. szeptember, október, november 

és december havi bevallási időszakban megállapított bevétel után.
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